



我的心爱之物



它们或许并不昂贵,或许也不华丽,但有着独一无二的意义。就像孩子们笔下的心爱之物,每一个都承载着一段珍贵的回忆。那妈妈送的自行车,承载着满满的母爱,骑行时仿佛有风带着妈妈的温暖;阿姨送的毛绒小兔子,柔软又可爱,陪伴着一个个甜美的梦乡;自己亲手做的小木船,凝结着辛勤与智慧,是梦想起航的象征;还有那滴答作响的小闹钟,记录着成长的时光,以及写满心事的笔记本,珍藏着内心最柔软的角落。现在,就让我们走进孩子们的心爱世界,领略这些心爱之物背后的深情厚谊。

小黄鸭

余姚市第二实验小学509班
王筱雅(证号2417195)

指导老师 鲁映芝

是谁陪我度过了五年的光阴?是谁在我伤心时安慰我?是谁为我带来欢乐?它就是我的心爱之物——小黄鸭,它是阿姨送给我的礼物,也是我心灵的守护者。

我的娃娃有很多,我成立了一个小队,叫“勇敢队”,由小黄鸭担任队长一职。每天,它立在床头,大大的帽子,黑珍珠似的眼睛,黄澄澄的嘴巴。我忍不住要去爱它,去喜欢它。

别看它弱不禁风,它可是我的心灵守护者呢!有一次,我被妈妈冤枉了,就躲到了房间里。它则在一旁默默地陪伴着我,直到我心情平复。是啊,凡事总有波折,何必那么伤心呢?你看小黄鸭,它不就天天微笑着吗?

有一次,我不小心把它的小挎包弄坏了,急得我满头大汗,可小黄鸭却用俏皮的眼神看着我,好像在说:“没关系,你又不是故意的,下次小心点就好!”我渐渐平静了下来,用水彩笔为它画下了一个专属勋章,剪了下来,贴在它的胸口,成为我们友谊的见证。从此,我和它的感情愈发浓郁,和它成为亲密无间的好朋友。

小黄鸭,感谢你在我伤心时安慰我,感谢你在我犯错时包容我,感谢你陪我度过了那么多个日日夜夜……

玩具小兔子

鄞州区东南小学海晏路校区505班
陈锦航(证号2412114)

指导老师 阮洪琳

我的心爱之物是一个叫吉维思的小兔子毛绒玩具,它是阿姨送给我的开学礼物。它的两只耳朵长长的,眼睛就像两颗水冷冷的黑宝石。它的小嘴巴永远是笑着的,它永远是那么开心。

自从收到它,我就一直把它放在床头。每当我睡觉或起床时,看到的都是它。睡觉时,我会一直抱着它,这样我睡得更香了。它还常常被我拿到客厅去,我坐在软软的沙发上,而它则坐在我的腿上,我和它一起看着电视,吃着零食,看到搞笑的片段我和它一起捧腹大笑。

有时我还会把它放在书桌上,它则坐在我的桌旁,陪我写作业、看书、画画……它那灵动的大眼睛,好像真能看懂我在做什么。

小兔子已经成了我的好友,我的亲人,还是日日夜夜陪伴我的亲人。

草莓熊玩偶

鄞州区东吴镇中心小学503班
魏婷钰(证号2410045)

指导老师 孙王英

在我的床边有一个草莓熊玩偶,它是在我七八岁生日时,妈妈送给我的礼物。

那只草莓熊是粉色的,有一双乌黑的眼睛,脸像个向日葵一样,粉粉的嘴角还微微上扬,可爱极了。它的身子摸起来软绵绵的,像软软的棉花,令我爱不释手……

小时候的我与这只草莓熊形影不离,天天抱着它:吃饭的时候抱着它,睡觉的时候抱着它,出去玩的时候也抱着它……草莓熊陪我度过了许多难忘的时光。它像我的朋友,陪我说话,给我解闷,和我一起参加好朋友的茶话会……有它在身边,我觉得做什么都很安心。

现在的我已经长大了,我不再每天跟它一起玩耍,因为我有更多事情需要去完成。但我还会定期给它洗澡,梳理它的毛发,让它坐在床头静静地陪我入睡……

不管光阴如何变迁,我的粉色草莓熊始终都是我心中不变的最爱……

小闹钟

鄞州区江东中心学校
中山校区503班

张幸越(证号2411674)

指导老师 毛燕敏

那只小闹钟,是妈妈在我生日那天送给我的礼物。它的外形是一个扎着蝴蝶结的小精灵,它每天都会露出笑容,它的“耳朵”是蘑菇造型的。我定好时间,按一下那个可爱的蝴蝶结,它就会发出“叮”的声音,于是,我就叫它小精灵。

看,表盘圆溜溜的,时针、分针、秒针,它们三兄弟勤劳地围绕着轴心转动。秒针,它的性子十分急,像长跑运动员,秒针跑完一圈,分针才动了小小的一格,等分针慢慢地走好一圈时,最懒的时针才愿意动一大格,这也会让人觉得时针十分稳重。它们紧密配合,从不显摆自己的功劳,到底谁带动谁,谁最辛苦,它们谁也不去计较,反正,都是为了工作,它们三兄弟团结互助,步伐协调。

记得有一个周六,我早早地把小精灵调到了七点半,但是,我的小精灵没有准时响,害我睡到了八点。我以为小精灵坏了,伤透了心,整天都闷闷不乐。那时出差的爸爸回来了,爸爸见我红着眼睛,就问我:“怎么啦?为什么不开心?”我就一五一十地告诉了爸爸,他立马就对我说:“我猜,你的小精灵应该就没电池了。”我开心极了,脸上的不开心全散开了。我把电池换上去,小精灵就“活”了!我的脸上露出了开心的小酒窝。

虽然这个小闹钟没有华丽的外表,但它有一颗勤劳的心,它每天默默地为我服务,从不抱怨。它就像我的一个好朋友,时刻陪伴着我,提醒着我。

小木船

鄞州新蓝青学校502班
袁思静(证号2412645)

指导老师 刘钰贞

我的心爱之物,是亲手制作的一只小木船。

这只小木船是我在木工课上做的。在那次的课上,老师向我们介绍了许多有关船的知识,我们听得津津有味。介绍完,老师让我们每人动手做一个简易的小木船。拿到材料包的那一刻,我迫不及待地打开,把里面的材料全部倒了出来。然后我就傻眼了,就这么一点儿木头,哪够制作我心中的军舰啊!眼看着边上的同学们都已经热火朝天地做了起来,我心急如焚。就在这危难关头,我的同桌小奇似乎看穿了我的心思,便问我:“你怎么愣在那了?是不是木头不够用?我的木头给你一些吧。”说完,就递了木头给我。

在接下来的时间里,我快乐极了,这都要感谢我的好同桌,给了我那么多木头,让我做出了一艘完美帅气的军舰。我还给我的这艘小木船用丙烯马克笔涂上了颜色,并取名“友谊号”。当我交上这件作品时,老师眼前一亮,“这么完美的军舰是你亲手做的,真是不可思议呀。能让我拿去展示一下吗?”我爽快地回答道:“当然可以,不过要感谢小奇,是他把他多余的木料送给了我,才有了现在这个完美的作品。”距离下课还有几分钟,老师把我和小奇之间的事情讲给同学们听,引来了同学们雷鸣般的掌声。最后,在同学们的提议下,老师还给我们这桌颁发了“团结合作奖”。

后来,每当看到我的这艘小木船时,我就会自然而然地想起小奇给我木头的画面,心中不自觉地涌出一股友情的暖流。

一辆自行车

宁海县城西小学503班
王礼贝(证号2404149)

指导老师 胡玲琴

我有很多喜欢的物品:陶瓶、小夜灯、风铃……可最心爱的是一辆自行车。这是我生日时妈妈送我的。

自行车有着炫酷的黑色把手、坐垫、踏板、链条和显眼的轮胎。可最引人注目的是它的颜色:紫色掺杂着蓝色,两种颜色的搭配在阳光里放射出夺目的光彩,使人看了便生爱慕之心。

自行车不仅外表美观,在生活上也给了我很大的帮助。比如,我遇到了不顺心或不开心的事,我就会骑着自行车在路上遛弯。温柔的风拂过我的脸颊,就扫走了我的烦恼,让我的心情在一瞬间里变得愉悦起来。

自行车有时还会成为我的“救命稻草”。那时,我一不小心睡过了头,早餐也还没有买,我就十万火急地赶向早餐店,吃完早餐,再一把抓起书包,骑上自行车,快马加鞭地奔向学校。到了教室,耶,居然没迟到!我啧啧地赞叹着自行车,开始早读。

童年是满天的繁星,自行车与我的故事成了星星中最闪耀的一颗。我爱我的自行车。

毛绒本子

鄞州区宋诏桥小学511班
王慕熙(证号2411304)

指导老师 俞幼春

在我的窗边柜上,静静地躺着一个橙白相间的毛绒本子。

这个毛绒本子的外形可爱至极。它的封面有一只萌态可掬的小狐狸正睁着圆溜溜的眼睛看着我。那橙色和白色的绒毛,摸起来柔软顺滑,就像云朵一般。

说起这个本子,那可真是一段难忘的回忆。那是在儿童节那天,我参加了套圈游戏。当我看到这个毛绒本子静静地躺在那里时,心中便涌起一股强烈的渴望,一定要把它套中。我全神贯注地瞄准,轻轻一扔,套圈在空中划出一道优美的弧线,然后稳稳地落在了本子上。周围的同学都发出了一阵惊叹声,我兴奋极了,开心得仿佛要飞起来了。拿到本子的时候,我紧紧地抱在怀里,久久不愿放手。

这个本子不仅外形可爱,还承载着许多有趣的故事。有一年暑假,我想写周记。爸爸提议就写在这只“小狐狸”上。我一开始觉得也挺好的,于是拿出笔,翻开本子,正要下笔,可是我犹豫了。万一我写坏了,或者写错了可怎么办呢?哎,算了,还是写在别的地方吧。

就这样,毛绒本子一直安安静静地待在我的窗边柜上,每天一抬眼便看见它,一看见它我就很开心。它就像我的亲密伙伴,陪伴着我度过了许多美好的时光。我会永远珍惜它。

小兔子

宁海县桥头胡中心小学502班
梅琳琳(证号2404704)

指导老师 胡琴琴

我生日时,妈妈送给我一只小兔子。

小兔子整个身子雪白雪白的,全身的毛柔顺光滑,好像一个大雪球。圆圆的脑袋上镶嵌着一对红宝石一般的眼睛,总喜欢滴溜溜地转着。脑袋上长着一对长长的耳朵,时不时轻轻抖动几下。一有风吹草动,它就屏息凝神,侧耳倾听。胖乎乎的身子后长着一根短短的尾巴,跑起来好似一个毛茸茸的球儿,颤颤巍巍,可爱极了。

小兔子机灵着呢。一次,我在写作业,小兔子悄无声息地跑到我的脚边,用毛茸茸的身体轻轻地蹭蹭我的腿。我低下头,摸了摸它的脑袋。它抬着头,眼巴巴地看着我,怎么也不肯离去。“难道是饿了?”我只好放下笔,给它喂了一点青菜。果不其然,小兔子一见青翠欲滴的菜叶,双眼放光,一蹦一跳地跑过去,津津有味地吃起来,嘴里发出“咔嚓,咔嚓”的声音,一边吃,一边看着我,好像在说:“还是小主人最懂我。”

我很喜欢小兔子,一有空就会逗它玩。那天,妈妈买了新鲜的青菜,我故意拿在手里逗它。兔子一见青菜就垂涎欲滴,目不转睛地盯着,生怕青菜长腿逃跑了似的。等它跑近,刚凑上前,想张嘴吃的时候,我把手往前一抽,它扑了空。兔子愣了一下,哪肯善罢甘休,又一次凑上前想吃,我又往后一藏。这下,小兔子不高兴了,扭头转过身去。还别说,挺有个性。

这就是我的心爱之物,一只机灵可爱的小兔子。